ZASADY KWALIFIKACJI STUDENTÓW NA WYJAZDY NA CZĘŚĆ STUDIÓW W RAMACH FUNDUSZU STYPENDIALNEGO I SZKOLENIOWEGO

W ROKU AKADEMICKIM 2014/2015
1) AKCJA INFORMACYJNA I PROCEDURA NABORU

Informacje na temat naboru studentów, który będzie prowadzony w okresie od 01.09.2014 do 15.10.2014, zostaną zamieszczone w internecie (na platformie e-kul, na stronie programu Fundusz Stypendialny i Szkoleniowy http://www.kul.pl/fundusz-stypendialny-i-szkoleniowy,13654.html), rozesłane do studentów posiadających konto e-mailowe na domenie student.kul.pl, organizacji studenckich oraz koordynatorów programu Erasmus+: Szkolnictwo wyższe (Mobilność edukacyjna: KA1-HE) właściwych kierunków.

W procedurze kwalifikacyjnej zapewniona będzie równość szans kobiet i mężczyzn. Pierwszeństwo będą mieć studenci, którzy jeszcze nie wyjeżdżali z programu FSS. Osoby niepełnosprawne z udokumentowanym stopniem niepełnosprawności, które zostaną zakwalifikowane do wyjazdu, mogą ubiegać się o dodatkowe fundusze pochodzące ze specjalnego funduszu przeznaczonego dla osób niepełnosprawnych. 
2) KRYTERIA UPRAWNIAJĄCE DO UBIEGANIA SIĘ O STYPENDIUM

O wyjazd na stypendium mogą ubiegać się studenci, którzy: 
· są oficjalnie zarejestrowani jako studenci KUL, co najmniej II roku studiów I stopnia na kierunku praca socjalna i nauki o rodzinie lub co najmniej II roku studiów na kierunku psychologia, lub są doktorantami teologii pastoralnej i moralnej; W obecnym naborze na wyjazdy na II semestr nie mogą uczestniczyć studenci, którzy w roku 2014/15 będą na ostatnim semestrze studiów; 
· znają język angielski na poziomie co najmniej B2;
· mają średnią ocen ze wszystkich zaliczonych semestrów co najmniej 3,7;
· ich pobyt w ramach wcześniejszego programu LLP-Erasmus (studia, praktyki) na danym etapie studiów oraz aktualny pobyt w ramach programu FSS „Mobilność studentów i pracowników uczelni” nie przekroczy łącznie 12 miesięcy;

· nie przebywają w momencie wyjazdu na urlopie dziekańskim, naukowym lub zdrowotnym.

3) DŁUGOŚĆ POBYTU I WYSOKOŚĆ DOFINANSOWANIA

Obecnie trwający nabór dotyczy wyjazdu na II semestr, który będzie trwał 23 tygodnie.

Wysokość dofinansowania wypłacanego studentowi to:

· 800,00 EUR miesięcznie na koszty pobytu (przyjęty przelicznik: 1 miesiąc = 4 tygodnie);

· 500,00 EUR na koszty podróży i ubezpieczenia (wypłacane jednorazowo).

Dofinansowanie wypłacone zostanie w PLN.

4) WYMAGANE DOKUMENTY
· formularz zgłoszeniowy dostępny w Sekcji Obsługi Wymian Międzynarodowych (SOWM) Działu Współpracy z Zagranicą (gmach główny, p. 203);
· Curriculum Vitae (w języku polskim, w standardowej nowoczesnej formie wraz z kserokopiami dokumentów, potwierdzającymi informacje zawarte w CV; prosimy nie kserować dokumentów podstawowych, tj. świadectwa maturalnego, legitymacji studenckiej, dowodu osobistego, paszportu czy prawa jazdy);
· międzynarodowy certyfikat (np. FCE, CAE, IELTS, TOEFL) poświadczający znajomość języka angielskiego na poziomie co najmniej B2; w przypadku studentów nie posiadających międzynarodowego certyfikatu zostanie przeprowadzony pisemny i ustny egzamin weryfikujący poziom języka angielskiego.
Termin składania aplikacji: do 15 października 2014 roku w Sekcji Obsługi Wymian Międzynarodowych, gmach główny, p. 203.

5) KRYTERIA SELEKCJI KANDYDATÓW 
· średnia ocen z wszystkich poprzednich lat studiów (minimum 3,7)
· znajomość języka angielskiego na poziomie co najmniej B2
Dodatkowe kryteria brane pod uwagę w przypadku kandydatów o zbliżonych kwalifikacjach:

· informacje zawarte w CV

Decyzję o wyborze kandydatów na wyjazdy w ramach FSS podejmie Prorektor ds. Promocji i Współpracy z Zagranicą po zapoznaniu się z dokumentami kandydatów opracowanymi przez Sekcję Obsługi Wymian Międzynarodowych DWZ.

Do wszystkich kandydatów zostanie wysłana drogą elektroniczną informacja o osobach zakwalifikowanych oraz osobach rezerwowych, które mają szansę na wyjazd w wypadku rezygnacji osoby zakwalifikowanej. Studentowi przysługuje odwołanie od decyzji Prorektora w ciągu 7 dni od dnia ogłoszenia oficjalnej listy osób zakwalifikowanych na stypendium. Odwołanie należy złożyć w SOWM. Organem odwoławczym jest Rektor. Decyzja Rektora jest ostateczna i nie podlega odwołaniu.
Projekt jest realizowany przy wsparciu udzielonym przez Islandię, Liechtenstein i Norwegię, poprzez dofinansowanie ze środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego w ramach Funduszu Stypendialnego i Szkoleniowego.
